
 

 

   

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

DEUTSCH 
Fuxxer® Klassische Mehrzweck-Haken, Eisen-Haken, 
Küchen-Haken, 35 x 20 mm, 8er Set, Edelstahl silber 
SKU: FX-BM-GHM57-SL 

ENGLISH 
Fuxxer® Classic Multi-Purpose Hooks, Iron Hooks, 
Kitchen Hooks, 35 x 20 mm, Set of 8, stainless steel 
silver 
SKU: FX-BM-GHM57-SL 

FRANÇAIS 
Fuxxer® Crochets Polyvalents Classiques, Crochets en 
Fer, Crochets de Cuisine, 35 x 20 mm, Lot de 8, argent 
inoxydable 
SKU: FX-BM-GHM57-SL 

ITALIANO 
Fuxxer® Ganci Classici Multiuso, Ganci in Ferro, Ganci 
da Cucina, 35 x 20 mm, Set da 8, acciaio inox argento 
SKU: FX-BM-GHM57-SL 

ESPAÑOL 
Fuxxer® Ganchos Clásicos Multiusos, Ganchos de 
Hierro, Ganchos de Cocina, 35 x 20 mm, Juego de 8, 
acero inoxidable plateado 
SKU: FX-BM-GHM57-SL 

NEDERLANDS 
Fuxxer® Klassieke Multifunctionele Haken, IJzeren 
Haken, Keukenhaken, 35 x 20 mm, Set van 8, roestvrij 
staal zilver 
SKU: FX-BM-GHM57-SL 

SVENSKA 
Fuxxer® Klassiska Mångsidiga Krokar, Järnkrokar, 
Kökskrokar, 35 x 20 mm, 8-pack, rostfritt stål silver 
SKU: FX-BM-GHM57-SL 

POLSKI 
Fuxxer® Klasyczne Haki Wielofunkcyjne, Żelazne Haki, 
Haki Kuchenne, 35 x 20 mm, Zestaw 8 szt., srebrne ze 
stali nierdzewnej 
SKU: FX-BM-GHM57-SL 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

GPSR Warnhinweise und 
Sicherheitsinformationen  

 

 

Deutsch (DE) 

• Dieses Produkt ist kein Spielzeug und nicht für Kinder 
geeignet. 

• Enthält kleine Teile und scharfe Kanten – Erstickungsgefahr 
und Verletzungsrisiko. 

• Verwenden Sie das Produkt ausschließlich für den 
vorgesehenen Zweck als Wand- oder Mehrzweckhaken. 

• Unsachgemäße Nutzung, Überlastung oder falsche Montage 
kann zu Verletzungen oder Sachschäden führen. 

• Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von 
Kindern auf. 

• Achten Sie bei der Montage auf die Tragfähigkeit der Wand 
und verwenden Sie nur geeignetes Befestigungsmaterial. 

• Verpackungsmaterialien wie Folien oder Kleinteile können 
eine Erstickungsgefahr darstellen – von Kindern fernhalten. 

• Reinigen Sie die Oberfläche mit einem trockenen oder leicht 
feuchten Tuch. Keine aggressiven Reinigungsmittel oder 
Lösungsmittel verwenden. 

• Entsorgen Sie Produkt und Verpackung umweltgerecht über 
örtliche Recyclingstellen. Metallteile gehören in die 
Metallsammlung. 

KONTAKTDATEN HERSTELLER, IMPORTEUR, VERANTWORTLICHE 
PERSON: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu) 
ist eingetragene Marke der 
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld und Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Deutschland 
Einführer (Einführer im Sinne des GPSR): Jens Hohlfeld und Kai Richter 
GbR, Breite Str. 12, 01796 Pirna, Deutschland 
Verantwortliche Personen: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad 
Gottleuba-Berggießhübel, Deutschland 
Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

Haftungsausschluss: Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die 
durch unsachgemäße Nutzung oder die Nichtbeachtung der Warn- und 
Sicherheitshinweise entstehen. Folgen Sie immer den 
Gebrauchsanweisungen, um Verletzungen oder Schäden zu 
vermeiden. 

 

English (EN) 

• This product is not a toy and not suitable for children. 

• Contains small parts and sharp edges – risk of choking and 
injury. 

• Use this product only for its intended purpose as a wall or 
multipurpose hook. 

• Improper use, overloading, or incorrect installation may 
cause injury or property damage. 

• Keep the product out of reach of children. 

• Ensure the wall is suitable for mounting and always use 
appropriate fixing materials. 

• Packaging materials such as plastic film or small parts may 
pose a choking hazard – keep away from children. 

• Clean only with a dry or slightly damp cloth. Do not use 
aggressive cleaning agents or solvents. 

• Dispose of the product and packaging responsibly via local 
recycling facilities. Metal parts belong in metal recycling. 

MANUFACTURER, IMPORTER, RESPONSIBLE PERSON CONTACT 
DETAILS: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu) 
is a registered trademark of 
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld and Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany 
Importer (according to GPSR): Jens Hohlfeld and Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germany 
Responsible person: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad 
Gottleuba-Berggießhübel, Germany 
Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

Disclaimer: The manufacturer is not liable for damages caused by 
improper use or failure to follow the safety instructions. Always follow 
the usage instructions to avoid injury or damage. 

 

Français (FR) 

• Ce produit n’est pas un jouet et ne convient pas aux enfants. 

• Contient de petites pièces et des arêtes vives – risque 
d’étouffement et de blessure. 

• Utiliser uniquement comme crochet mural ou crochet 
polyvalent. 

• Une utilisation inappropriée, une surcharge ou une 
installation incorrecte peuvent entraîner des blessures ou 
des dommages. 

• Conserver hors de portée des enfants. 

• Vérifiez la capacité portante du mur et utilisez uniquement 
du matériel de fixation approprié. 

http://www.fuxxer.eu/
http://www.saxxswiss.de/
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• Les matériaux d’emballage comme les films plastiques ou 
les petites pièces présentent un risque d’étouffement – 
tenir éloigné des enfants. 

• Nettoyer uniquement avec un chiffon sec ou légèrement 
humide. Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs ni de 
solvants. 

• Éliminer le produit et l’emballage de manière écologique 
dans les points de recyclage locaux. Les pièces métalliques 
vont au recyclage du métal. 

COORDONNÉES DU FABRICANT, IMPORTATEUR, PERSONNE 
RESPONSABLE : 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu) 
est une marque déposée de 
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld et Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Allemagne 
Importateur (au sens du GPSR) : Jens Hohlfeld et Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Allemagne 
Personne responsable : Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad 
Gottleuba-Berggießhübel, Allemagne 
Contact : mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

Clause de non-responsabilité : Le fabricant n’est pas responsable des 
dommages dus à une mauvaise utilisation ou au non-respect des 
consignes de sécurité. Respectez toujours les instructions pour éviter 
blessures ou dommages. 

 

Italiano (IT) 

• Questo prodotto non è un giocattolo e non è adatto ai 
bambini. 

• Contiene piccole parti e bordi taglienti – rischio di 
soffocamento e lesioni. 

• Utilizzare solo come gancio da parete o gancio multiuso. 

• Uso improprio, sovraccarico o montaggio scorretto possono 
causare lesioni o danni. 

• Tenere fuori dalla portata dei bambini. 

• Verificare la capacità portante della parete e utilizzare solo 
materiali di fissaggio idonei. 

• I materiali di imballaggio, come le pellicole di plastica o le 
piccole parti, possono rappresentare un pericolo di 
soffocamento – tenere lontano dai bambini. 

• Pulire solo con un panno asciutto o leggermente umido. Non 
usare detergenti aggressivi o solventi. 

• Smaltire il prodotto e l’imballaggio in modo ecologico 
presso i centri di raccolta locali. Le parti metalliche vanno 
nel riciclo dei metalli. 

DATI DI CONTATTO DEL PRODUTTORE, IMPORTATORE, PERSONA 
RESPONSABILE: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contatto: mail@fuxxer.eu) 
è un marchio registrato di 
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld e Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Germania 
Importatore (ai sensi del GPSR): Jens Hohlfeld e Kai Richter GbR, Breite 

Str. 12, 01796 Pirna, Germania 
Persona responsabile: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad 
Gottleuba-Berggießhübel, Germania 
Contatto: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

Esclusione di responsabilità: Il produttore non è responsabile per 
danni derivanti da uso improprio o mancato rispetto delle avvertenze di 
sicurezza. Seguire sempre le istruzioni per evitare lesioni o danni. 

 

Español (ES) 

• Este producto no es un juguete y no es apto para niños. 

• Contiene piezas pequeñas y bordes afilados – riesgo de 
asfixia y lesiones. 

• Usar solo como gancho de pared o gancho multiuso. 

• El uso inadecuado, la sobrecarga o una instalación 
incorrecta pueden causar lesiones o daños. 

• Mantener fuera del alcance de los niños. 

• Comprobar la capacidad de carga de la pared y utilizar 
únicamente materiales de fijación adecuados. 

• Los materiales de embalaje como plásticos o piezas 
pequeñas pueden suponer un riesgo de asfixia – mantener 
alejados de los niños. 

• Limpiar únicamente con un paño seco o ligeramente 
húmedo. No usar productos químicos agresivos ni 
disolventes. 

• Desechar el producto y el embalaje de manera ecológica en 
los puntos locales de reciclaje. Las piezas metálicas deben 
ir al reciclaje de metales. 

DATOS DE CONTACTO DEL FABRICANTE, IMPORTADOR, PERSONA 
RESPONSABLE: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contacto: mail@fuxxer.eu) 
es una marca registrada de 
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld y Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Alemania 
Importador (según GPSR): Jens Hohlfeld y Kai Richter GbR, Breite Str. 
12, 01796 Pirna, Alemania 
Persona responsable: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad 
Gottleuba-Berggießhübel, Alemania 
Contacto: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

Descargo de responsabilidad: El fabricante no se hace responsable 
de los daños ocasionados por un uso inadecuado o por no respetar las 
advertencias de seguridad. Siga siempre las instrucciones para evitar 
lesiones o daños. 

 

Nederlands (NL) 

• Dit product is geen speelgoed en niet geschikt voor 
kinderen. 

• Bevat kleine onderdelen en scherpe randen – 
verstikkingsgevaar en risico op letsel. 

• Alleen gebruiken als wandhaak of multifunctionele haak. 

http://www.fuxxer.eu/
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• Oneigenlijk gebruik, overbelasting of verkeerde montage kan 
letsel of schade veroorzaken. 

• Buiten het bereik van kinderen houden. 

• Controleer de draagkracht van de muur en gebruik alleen 
geschikt bevestigingsmateriaal. 

• Verpakkingsmateriaal zoals plastic folie of kleine onderdelen 
kan een verstikkingsgevaar vormen – buiten bereik van 
kinderen houden. 

• Alleen reinigen met een droge of licht vochtige doek. Geen 
agressieve schoonmaakmiddelen of oplosmiddelen 
gebruiken. 

• Voer het product en de verpakking milieuvriendelijk af via 
plaatselijke recyclingpunten. Metalen onderdelen horen bij 
metaalrecycling. 

CONTACTGEGEVENS FABRIKANT, IMPORTEUR, 
VERANTWOORDELIJKE PERSOON: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Contact: mail@fuxxer.eu) 
is een geregistreerd handelsmerk van 
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld en Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Duitsland 
Importeur (volgens GPSR): Jens Hohlfeld en Kai Richter GbR, Breite Str. 
12, 01796 Pirna, Duitsland 
Verantwoordelijke persoon: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad 
Gottleuba-Berggießhübel, Duitsland 
Contact: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

Vrijwaring: De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt 
door oneigenlijk gebruik of het niet opvolgen van de 
veiligheidsinstructies. Volg altijd de gebruiksaanwijzingen om letsel of 
schade te voorkomen. 

 

Svenska (SV) 

• Produkten är inte en leksak och är inte avsedd för barn. 

• Innehåller små delar och vassa kanter – kvävnings- och 
skaderisk. 

• Använd endast som väggkrok eller mångsidig krok. 

• Felaktig användning, överbelastning eller felaktig montering 
kan orsaka skador eller olyckor. 

• Förvara utom räckhåll för barn. 

• Kontrollera väggens bärförmåga och använd alltid lämpligt 
monteringsmaterial. 

• Förpackningsmaterial som plastfolie eller små delar kan 
innebära en kvävningsrisk – håll borta från barn. 

• Rengör endast med en torr eller lätt fuktig trasa. Använd inte 
starka kemikalier eller lösningsmedel. 

• Kassera produkten och förpackningen på ett miljövänligt 
sätt via lokala återvinningsstationer. Metalldelar ska till 
metallåtervinning. 

KONTAKTUPPGIFTER TILL TILLVERKARE, IMPORTÖR, ANSVARIG 
PERSON: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu) 
är ett registrerat varumärke som tillhör 
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld och Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Tyskland 
Importör (enligt GPSR): Jens Hohlfeld och Kai Richter GbR, Breite Str. 
12, 01796 Pirna, Tyskland 
Ansvarig person: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad 
Gottleuba-Berggießhübel, Tyskland 
Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

Ansvarsfriskrivning: Tillverkaren ansvarar inte för skador som uppstår 
till följd av felaktig användning eller underlåtenhet att följa 
säkerhetsanvisningarna. Följ alltid instruktionerna för att undvika 
skador. 

 

Polski (PL) 

• Ten produkt nie jest zabawką i nie jest przeznaczony dla 
dzieci. 

• Zawiera małe elementy i ostre krawędzie – ryzyko 
zadławienia i obrażeń. 

• Używać wyłącznie jako hak ścienny lub wielofunkcyjny. 

• Niewłaściwe użytkowanie, przeciążenie lub nieprawidłowy 
montaż mogą spowodować obrażenia lub szkody. 

• Przechowywać poza zasięgiem dzieci. 

• Sprawdź nośność ściany i używaj wyłącznie odpowiednich 
elementów montażowych. 

• Materiały opakowaniowe, takie jak folia plastikowa lub małe 
elementy, mogą stanowić ryzyko zadławienia – trzymać z 
dala od dzieci. 

• Czyścić tylko suchą lub lekko wilgotną szmatką. Nie używać 
agresywnych środków chemicznych ani rozpuszczalników. 

• Produkt i opakowanie należy utylizować w sposób przyjazny 
dla środowiska w lokalnych punktach recyklingu. Części 
metalowe należy oddać do recyklingu metali. 

DANE KONTAKTOWE PRODUCENTA, IMPORTERA, OSOBY 
ODPOWIEDZIALNEJ: 
FUXXER® (www.fuxxer.eu, Kontakt: mail@fuxxer.eu) 
jest zarejestrowanym znakiem towarowym 
SAXXSWISS Handelsgesellschaft, Jens Hohlfeld i Kai Richter GbR, 
Breite Str. 12, 01796 Pirna, Niemcy 
Importer (zgodnie z GPSR): Jens Hohlfeld i Kai Richter GbR, Breite Str. 
12, 01796 Pirna, Niemcy 
Osoba odpowiedzialna: Kai Richter, Zur kleinen Bastei 1, 01816 Bad 
Gottleuba-Berggießhübel, Niemcy 
Kontakt: mail@saxxswiss.de, www.saxxswiss.de 

Zastrzeżenie: Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody 
wynikłe z niewłaściwego użytkowania lub nieprzestrzegania wskazówek 
bezpieczeństwa. Zawsze postępuj zgodnie z instrukcjami, aby uniknąć 
obrażeń lub szkód. 
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